

खबर संक्षेप

सोमवार को होगा झारिया(मेहरा) समाज का प्रांतीय सामाजिक सम्मेलन समारोह



शहपुरा / झारिया(मेहरा) संवा समिति शहपुरा समाज उत्थान की अग्रणी संस्था है जो लगातार कई वर्षों से समाज कल्याण के लिए कार्य कर रही जैसे महिला शिक्षा, मेधावी विद्यार्थियों का सम्मान, शिक्षकों का सम्मान, नर्मदा परिक्रमा वासियों के लिए निःशुल्क भोजन की व्यवस्था, निःशुल्क नेत्र परीक्षण शिविर का आयोजन ऐसे तमाम मानवसेवा समाज हितैषी कार्य संस्था के द्वारा किया जा रहा है इसी तारतम्य में झारिया (मेहरा) सेवा समिति शहपुरा जिला डिंडोरी के तत्वाधान में दिनांक 17 फरवरी 2025 दिन सोमवार को खेरमाई प्रांगण ग्राम टिकरिया शहपुरा जिला डिंडोरी में प्रांतीय सामाजिक सम्मेलन समारोह का आयोजन किया जाना सुनिश्चित किया गया है जिसमें समाज के वरिष्ठ जन, समाजसेवियों तथा स्वजातियों बंधुओं द्वारा समाज उत्थान के महत्वपूर्ण विषयों पर चर्चा तथा समाज के मेधावी विद्यार्थी तथा समाज के वयोवृद्ध जनों का सम्मान कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा जिसमें समाज के मार्गदर्शन मंडल, वरिष्ठजन, स्वजातीय बंधुओं की उपस्थिति होगी।

स्नातक महाविद्यालय में वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिताओं का आयोजन



डिंडोरी । डिंडोरी जिला के शहपुरा नगर के शासकीय स्नातक महाविद्यालय में महाविद्यालय के प्राचार्य, समस्त स्टाफ एवं छात्र/छात्राओं की उपस्थिति में दिनांक 15 फरवरी 2025 को महाविद्यालय के प्रांगण में वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। खेलकूद में नींबू चम्मच रस, 100 मीटर, 200 मीटर, 400 मी, 800 मी, भाला फेक, गोला फेक, लंबी कूद और रस्सी कूद प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया, जिसमें महाविद्यालय के कई छात्र छात्राओं ने बड़ चढ़ कर भाग लिया। विजेताओं का पुरस्कार वितरण शहपुरा विधायक के द्वारा दिनांक 28 फरवरी 2025 को महाविद्यालय के स्नह सम्मेलन के दौरान किया जाएगा।

पिपराडी ने 65 रनों से जीतकर क्रिकेट कप फाइनल अपने नाम किया



शहपुरा- क्रिकेट कप के फाइनल मुकाबले में बाबा क्रिकेट क्लब पिपराडी ने शानदार प्रदर्शन करते हुए दलका सरई को 65 रनों से हरा दिया। इस रोमांचक मुकाबले में पिपराडी ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 13 ओवरों में 169 रनों का विशाल स्कोर खड़ा किया पिपराडी टीम के कप्तान अजय चंदेल के नेतृत्व में खिलाड़ियों ने शानदार खेल का प्रदर्शन किया। उप-कप्तान गुंज झारिया, लालू खान, छोटा रजक, महेंद्र यादव, लकी, संतोष, मानी, बापू, बिक्की, हनुमान, देवेन्द्र, प्रशांत, राजा और धीरू 47 ने टीम को मजबूत स्थिति में पहुंचाया। जबकि सरई को टीम लक्ष्य का पीछा करने में असफल रही और निर्धारित ओवरों में 104 रन ही बना सकी। पिपराडी के गेंदबाजों ने प्रभावी गेंदबाजी करते हुए विरोधी टीम के बल्लेबाजों को खुलकर खेलने का मौका नहीं दिया इस शानदार जीत के साथ बाबा क्रिकेट क्लब पिपराडी ने क्रिकेट कप अपने नाम किया और दर्शकों ने खिलाड़ियों के बेहतरीन प्रदर्शन पर खूब तालियां बजाईं।

अनुपयोगी अमृत सरोवरों की स्वीकृति देने वाले उपयंत्री, सहायक यंत्री से होगी वसूली कलेक्टर ने सीईओ जिला पंचायत को दिए प्रस्ताव प्रस्तावित करने के निर्देश

कलेक्टर सभागार में जिला पंचायत के विभागीय कार्यों की समीक्षा बैठक संपन्न

कलेक्टर की अध्यक्षता में कलेक्टर सभागार में जिला पंचायत के विभागीय कार्यों की समीक्षा बैठक आयोजित की गई। उक्त बैठक में जिला पंचायत सीईओ अनिल कुमार राठौर सहित पंचायत विभाग के समस्त अधिकारी उपस्थित रहे।

डिंडोरी ।

कलेक्टर मारव्या ने मनरेगा के प्रचलित कार्य प्रधानमंत्री आवास योजना की प्रगति ग्रामीण यांत्रिकी सेवा के कार्य 15वें वित्त के तहत किये जा रहे कार्य सहित अन्य जिला पंचायत के कार्यों की विस्तृत समीक्षा की। उन्होंने जिले में निर्मित अमृत



सरोवर की वस्तुस्थिति के संबंध में अधिकारियों से जानकारी ली। कलेक्टर ने निर्देशित करते हुए कहा कि ऐसे अमृत सरोवर जिनकी स्थिति संतोषजनक

नहीं है उनको स्वीकृति देने वाले सम्बंधित उपयंत्री सहायक यंत्री के लिए आरआरसी के तहत वसूली करने के लिए सीईओ जिला पंचायत प्रस्ताव प्रस्तावित करना सुनिश्चित करें। कलेक्टर ने ग्रामीण आजीविका मिशन के तहत किए जा रहे कार्यों की समीक्षा की। उन्होंने विभाग को स्वीकृत राशि के विरुद्ध किए गए कार्यों के संबंध में जानकारी ली। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को विस्तृत जानकारी प्रस्तुत करने के लिए निर्देशित किया। कलेक्टर ने मनरेगा के तहत श्रमिक नियोजन की स्थिति का आकलन विकासखण्डवार किया। उन्होंने समस्त अधिकारियों को कार्य में प्रगति में लाने के लिए निर्देशित करते हुए कहा कि सचिव जीआरएस और मेट अमले को सक्रिय कर लोगों को मनरेगा के तहत कार्य उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें।

कलेक्टर ने 15वें वित्त के तहत किये जा रहे कार्यों की समीक्षा कर वित्तीय वर्ष 2025.26 के लिए जीपीडीपी कार्ययोजना की जानकारी ली। प्रधानमंत्री आवास योजना की प्रगति की समीक्षा की। उन्होंने समस्त अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि शासन के निर्देशानुसार कार्य करें।



श्री नर्मदा पुराण ज्ञान यज्ञ सप्ताह में आज छठवा दिन आज किया जायेगा, हवन, पूर्ण आहुति भोले बाबा के तांडव नृत्य देखने लोगों की लगी जमकर मौड़ डिंडोरी। शहपुरा क्षेत्र ग्राम टिकरिया के खेरमाई प्रांगण में श्रीमद् नर्मदा महापुराण कथा का आयोजन आज छठवां दिन भोलेबाबा के तांडव नृत्य ने लोगों के मन मोह लिया, आज नर्मदा पुराण कथा का छठवां दिन है, प्रतिदिन संगीतमय भागवत कथा पुराण को सुनने हजारों की संख्या में लोग पहुंच रहे, पुराण कथा 10 फरवरी से 16 फरवरी तक आयोजन किया जा रहा है। श्रद्धालु दूर-दूर से पधार कर इस महा ज्ञान गंगा में गोता लगाते हुए नजर आ रहे हैं जिसमें पुराण वाचक पंडित राम गोपाल उपाध्याय रौसरा वाले के मुखारविंद से भागवत कथा का वाचन किया जा रहा है कार्यक्रम में प्रतिदिन विशाल भंडारा का भी आयोजन किया जाता है। इस ज्ञान यज्ञ का 16 फरवरी को पूर्ण आहुति 17 फरवरी को विशाल भंडारा व कन्या भोज के साथ सम्पन्न किया जाएगा। आपको बता दे की भागवत कथा में बैठे श्रोता गढ़ ग्राम की परिक्रमा भाव भजन करते हुए भ्रमण करते हैं। टिकरिया गांव के ग्रामवासी भक्तजन समस्त क्षेत्र वासियों को इस श्रीमद् नर्मदा पुराण ज्ञान यज्ञ सप्ताह में गोता लगाने के लिए आप सभी को सादर आमंत्रित करती है।

जनपद स्तरीय समीक्षा बैठक का रोजगार सहायकों ने किया बहिष्कार मानदेय कटौती से परिवार का भरण पौषण हो रहा मुश्किल

सीईओ जनपद पंचायत, सीईओ जिला पंचायत, एवं कलेक्टर के नाम सौंपा ज्ञापन डिंडोरी ।

जनपद पंचायत समनापुर अंतर्गत ग्राम पंचायतों में पदस्थ समस्त रोजगार सहायकों द्वारा सहायक यंत्री, अतिरिक्त कार्यक्रम अधिकारी, एवं सहायक लेखा अधिकारी के मानसिक प्रताड़ना से त्रस्त होकर जनपद स्तरीय समीक्षा बैठक का बहिष्कार किया गया है। रोजगार सहायकों द्वारा मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत समनापुर के नाम पंचायत निरीक्षक सुंदर लाल कंवर को निवेदन जापान पत्र सौंपा है, जिसमें उल्लेख किया गया है की जनपद पंचायत समनापुर में पदस्थ एपीओ सहायक यंत्री एवं सहायक लेखाधिकारी द्वारा मनरेगा योजना के कार्यों में सहयोग प्रदान नहीं किया जा रहा है, और अनावश्यक रूप से मानदेय में कटौती की जा रही है जिससे अल्प मानदेय में कार्य कर रहे रोजगार सहायकों को परिवार चलाने में परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है, रोजगार सहायकों द्वारा लिखे गए पत्र में अतिरिक्त कार्यक्रम अधिकारी, द्वारा मनरेगा के



कार्यों में कोई सहयोग प्रदान नहीं करने, सहायक यंत्री एवं सहायक लेखाधिकारी द्वारा अनावश्यक रूप से प्रताड़ित किए जाने का आरोप लगाया गया है, गौर तलब यह है कि आज के टेक्निकल युग में ग्राम पंचायतों में योजनाओं के अधिकता एवं सभी कार्यों को समय अवधि में पूर्ण किया जाना होता है,

जिसमें कार्यों को करने हेतु विस्तृत जानकारी जनपद पंचायत द्वारा दिया जाना चाहिए परंतु रोजगार सहायकों द्वारा बताया गया कि जनपद पंचायत के टीम द्वारा ये बोलकर पल्ला झाड़ लिया जाता है, रोजगार सहायक जाने कैसा करेगा नहीं करेगा तो वेतन कटौती किया जायेगा जिससे त्रस्त होकर रोजगार सहायकों ने समस्या समाधान हेतु निवेदन किया

है। जापान पत्र की प्रतिलिपि कलेक्टर डिंडोरी, एवं मुख्यकार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत के नाम सौंपते हुए समस्या समाधान किए जाने हेतु निवेदन किया गया है, रोजगार सहायक संघ के गायदोन यादव, राधेश्याम राजपूत, इंद्र सिंह उर्डके, गणेश मंडे, दिनेश सोनवानी, रेवा ठाकुर, संदीप तिवारी समेत सभी पंचायतों के रोजगार सहायक सम्मिलित हुए।

बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ के तहत शाला में पंजीयन के लिए आयोजित किया जागरूकता कार्यक्रम



डिंडोरी ।

बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ के तहत कलेक्टर नेहा मारव्या के निर्देशन एवं जिला कार्यक्रम अधिकारी महिला एवं बाल विकास श्याम सिंगौर के मार्गदर्शन में चाड़ा आंगनवाड़ी केंद्र में वन स्टॉप सेन्टर

प्रशासक सविता धावें एवं वन स्टॉप सेन्टर परामर्शदाता निकिता मरकाम ने आंगनवाड़ी केंद्र में उपस्थित बालिकाओं एवं महिलाओं शाला त्यागी किशोरी बालिकाओं के ज्यादा से ज्यादा शाला में नामांकन के लिए जागरूक कर उनके शिक्षा से होने

वाले लाभ के बारे में विस्तार से जानकारी दी, जिससे कोई भी बालिका शिक्षा के अधिकार से वंचित न हो सके एवं अपने भविष्य को उज्वल बना सके। साथ ही बाल विवाह प्रतिषेध अधिनियम 2006, बाल विवाह रोकने के लिए किए जा रहे प्रशासन के प्रयास,

आदर्श ग्राम भगनवारा में संपन्न हुआ मध्य ग्राम उत्सव कार्यक्रम

अमरपुर।

मध्य प्रदेश जन अभियान परिषद अमरपुर द्वारा प्रदेश के मुख्यमंत्री के मंशानुसार आदर्श ग्राम योजना के अंतर्गत प्रस्तावित आदर्श ग्राम भवनवारा में ग्राम उत्सव कार्यक्रम संपन्न हुआ। आयोजित कार्यक्रम का शुभारंभ स्थानीय ग्राम सरपंच की अध्यक्षता एवं मुख्य अतिथि ब्रि प्रसाद चौहान जिला समन्वयक मध्य प्रदेश जन अभियान परिषद डिंडोरी द्वारा भारत माता के तेल चित्र में तिलक वंदन एवं दीप प्रज्वलित कर किया गया। तत्पश्चात उपस्थित मंचासिनों एवं अतिथियों का तिलक एवं पुष्पहार से स्वागत किया गया। तत्पश्चात ग्राम के 20 वर्ष के ऊपर महिला पुरुषों के बीच देशी खेल प्रतियोगिताओं में मटकी फोड़, जलेबी दौड़, कुर्सी दौड़, रस्साकसी प्रतियोगिता तथा अहीर नृत्य प्रस्तुत की गई। इस प्रतियोगिता के विजेताओं एवं उपविजेताओं को प्रमाण पत्र एवं मैडल से पुरस्कृत किया गया। इसके साथ ही 80 वर्ष से ऊपर के वृद्धजनों को भी श्रोणी एवं

मध्य प्रदेश जन अभियान परिषद डिंडोरी द्वारा भारत माता के तेल चित्र में तिलक वंदन एवं दीप प्रज्वलित कर किया गया। तत्पश्चात उपस्थित मंचासिनों एवं अतिथियों का तिलक एवं पुष्पहार से स्वागत किया गया। तत्पश्चात ग्राम के 20 वर्ष के ऊपर महिला पुरुषों के बीच देशी खेल प्रतियोगिताओं में मटकी फोड़, जलेबी दौड़, कुर्सी दौड़, रस्साकसी प्रतियोगिता तथा अहीर नृत्य प्रस्तुत की गई। इस प्रतियोगिता के विजेताओं एवं उपविजेताओं को प्रमाण पत्र एवं मैडल से पुरस्कृत किया गया। इसके साथ ही 80 वर्ष से ऊपर के वृद्धजनों को भी श्रोणी एवं



गमछा से सम्मानित किया गया। और साथ में क्षेत्र में 10 वीं, 12 वीं, आठवीं एवं पांचवी टॉपर छात्र-छात्राओं तथा क्षेत्र के सामाजिक कार्यकर्ताओं सरपंच, मुक्कदम, कोटवार, साहसी व्यक्तियों को भी प्रशस्ति पत्र एवं मैडल से सम्मानित किया गया। आयोजित कार्यक्रम के अंत में जिला समन्वयक द्वारा आदर्श ग्राम की पृष्ठभूमि रखते हुए आदर्श ग्राम के प्रारंभिक कार्यों में तुलसी ग्राम, गौ ग्राम, पॉलिथीन मुक्त ग्राम, जैविक ग्राम, विवाद मुक्त ग्राम, जन सूचना केंद्र तथा संस्कार केंद्र इत्यादि विषयों को विस्तृत रूप से बताया गया। जिसे ग्रामवासियों ने अन्याय

भाव से उक्त कार्य संगठन आत्मक भाव से करने हेतु सहमत हुए और क्रमशः गांव को आदर्श ग्राम बनाने का प्रयास करने की सहमति दी गई। इसके पश्चात धोबी सिंह परस्ते, ग्राम पंचायत सरपंच, सूरज यादव, धनेश मानिकपुरी, अवध सिंह धुवें द्वारा भी आदर्श ग्राम के विषयों पर अपने-अपने विचार रखे। कार्यक्रम समापन के पश्चात सामुदायिक भवन भगनवारा में जन सूचना केंद्र का शुभारंभ किया गया। इस पूरे कार्यक्रम का संचालन विकासखंड समन्वयक अमर लाल धुवें मध्य प्रदेश जन अभियान परिषद अमरपुर द्वारा किया गया।

विधायक ने शहपुरा में आयोजित जनशिविर में हितग्राहियों को किया हितलाभ वितरण

डिंडोरी ।

शहपुरा में शनिवार को आयोजित जन शिविर में मुख्यमंत्री जनकल्याण अभियान के तहत हितग्राहियों से प्राप्त आवेदन के आधार पर विधायक ओमप्रकाश धुवें ने अभियान के दौरान आवेदन करने वाले हितग्राहियों को हितलाभ वितरण किया। अभियान के दौरान प्राप्त आवेदनों पर कार्यवाही कर अभियान के अग्रिम चरण में आवेदकों को हितलाभ वितरण करने के उद्देश्य से आज जनपद पंचायत शहपुरा की ग्राम पंचायत मरवारी, पड़रिया खुर्द, मानिकपुर, में आयोजित कार्यक्रमों में विधायक ओमप्रकाश धुवें शामिल हुए। आयोजित शिविर में भाजपा जिला अध्यक्ष चमरू सिंह नेताम, जनपद अध्यक्ष शहपुरा प्रियंका आर्मा, ज्ञानदीप त्रिपाठी, जनपद उपाध्यक्ष जितेंद्र चंदेल, संतोष साहू, कमल अग्रवाल, हीरेंद्र मरावी, भजन दास चक्रवर्ती, जय सिंह मरावी, प्रभात झारिया, बडी साहू, नितिन गुप्ता, नवीन विश्वकर्मा, सुनील मरावी, उत्तम असाठी, राकेश परस्ते, राजेंद्र प्रसाद तिवारी, पप्पू प्रदीप कुमार झारिया, महेश धूमकेती सहित अन्य जनप्रतिनिधि और जिला प्रशासन के राजस्व,



पंचायत, महिला एवं बाल विकास, कृषि सहित अन्य विभागों के विभागीय अधिकारी उपस्थित रहे। आयोजित जनशिविरों में आज हितलाभ वितरण के साथ ही अभियान के दौरान शेष रह गए पात्र हितग्राहियों के आवेदन भी स्वीकार किये। इस दौरान विधायक ओम प्रकाश धुवें ने ग्राम पंचायत पड़रिया खुर्द में सामुदायिक भवन का भूमिपूजन सहित अन्य कार्यों का लोकार्पण किया। विधायक ओमप्रकाश धुवें ने

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि अभियान के दौरान 60 हजार से अधिक आवेदन प्राप्त किये गए, जिन पर सम्बंधित विभाग कार्य कर लोगों को लाभान्वित कर रहे हैं। मुख्यमंत्री जनकल्याण अभियान के माध्यम से जिला प्रशासन आपके द्वारा तक आपकी समस्याओं का निराकरण करने पहुंची है। उन्होंने कहा कि ग्राम पंचायतों में किए जा रहे निर्माण कार्यों से ग्राम का विकास किया गया। आयुष्मान कार्ड के माध्यम से लोगों का उपचार किया

जा रहा है, प्रधानमंत्री आवास योजना के माध्यम से लोगों के पक्के आवास का सपना पूरा हुआ है, अभी प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत सर्वे कार्य प्रारम्भ है, सभी का नाम सर्वे में शामिल कर पक्का आवास बनाया जाएगा। मुख्यमंत्री जन कल्याण अभियान में आयोजित जनशिविरों को सफलतापूर्वक संचालित किया गया है। इस दौरान भाजपा जिला अध्यक्ष चमरू सिंह नेताम कहा कि ने जन कल्याण अभियान के बारे में कहा कि अभियान के माध्यम से शासन की योजनाओं का लाभ समाज के अंतिम पंक्ति तक के लोगों को पहुंचाने का काम किया गया। जन कल्याण अभियान के माध्यम से जनता तक सुलभ रूप से पहुंचाया गया, जिससे सभी जन लाभान्वित हुए हैं। मुख्यमंत्री जनकल्याण अभियान के तहत शासन की योजनाओं को धरातल पर साकार करने के उद्देश्य से 11 दिसंबर 2024 से प्रारंभ होकर 26 जनवरी 2025 तक निरंतर जनशिविर आयोजित किये गए। मुख्यमंत्री जन कल्याण अभियान का समापन कार्यक्रम राज्य स्तर पर मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव के मुख्य आतिथ्य में आयोजित किया गया। अभियान के तहत जिले की समस्त ग्राम पंचायतों में जनकल्याण शिविर आयोजित हुए, जिनमें 60 हजार से अधिक आवेदन प्राप्त किये।

